

农民工讨薪遭打?省纪委干部“叫板”县委书记,要对赌“乌纱帽”

县公安局:处罚正确,陆群:回应造假

本报10月24日讯 “如果经公正调查证实民工诉求不合理,我立即辞职以谢天下。”10月20日,网名为“御史在途”的湖南省纪委干部在微博发帖,公开叫板长沙县委书记,声讨警方殴打讨薪农民工。

“御史在途”现为湖南省纪委预防腐败室支部成员、副主任陆群。实际上早在今年4月,其曾发多条微博披露此事,并一度引发网民关注。10月23日,长沙县公安局在县政府网站上登出《关于网民质疑长沙县公安局处置民工阻工事件的情况说明》,予以回应。

省纪委干部叫板县委书记

陆群说,自己已在纪检战线工作10年,期间,十分关注农民问题。这次几十名农民工被南通三建骗到长沙来,耽误了40多天工期,什么都没做,又没得到任何补偿,长沙县公安局不仅不为农民工去维权,反而把农民工全部抓起来了,感觉非常气愤。

陆群立刻给长沙县委书记杨懿文发短信用,请求他帮助农民工,杨懿文也表示会积极处理此事,但是令陆群没有想到的是,事后不仅问题没有得到解决,农民工的遭遇变得更惨。

“县里的领导根本不是真正关心民工的生存状况,只是一种应付。”陆群非常气愤,于是在微博上对杨懿文点名道姓进行批评,“我认为他作为县委主要领导得知这个情况后没有采取措施,反而在事后组织县里有关部门文过饰非,维护公安的错误行动。”

县委回应:处置依法、正确

面对陆群的微博战书,长沙县委书记杨懿文表示,已经知道这件事,但是具体态度还要等相关部门的正式声明。

长沙县委宣传部的一位副部长主动向记者打来电话,对这起事件做了简要的说明,他表示,整个事件是由于江苏南通三建公司与何太雄等20多名民工的劳资纠纷,引

发了民工干扰工程的事件。

这位副部长表示,陆群在微博中提到的长沙县公安局民警粗暴执法、毒打农民工的事情,长沙市公安局和长沙县纪委也组成了联合调查组,对其反映的相关问题进行了调查。结论认为,长沙县公安局对南通三建公司工地干扰工程报警进行出警、处置是正当执法,对何太雄等人裁处治安处罚是依法、正确的。

10月23日,长沙县公安局在县政府网站上登出《关于网民质疑长沙县公安局处置民工阻工事件的情况说明》,即印证了该副部长的上述说法。

陆群:回应造假,对弈将继续

长沙县公安局回应后,陆群通过媒体再次回应,长沙县公安局的“情况说明”中,通篇都是民工如何扰乱社会治安、暴力讨薪、无理取闹的过程说明,只字未提警方殴打民工的调查,“正当执法、处罚正确”的结论是没有说服力的。

陆群认为,长沙县公安局回应的事实是假的。关于补偿问题,按照规定他们的补偿应该是32万左右,但是最后他们把底线降到5万元。县劳动局起草的协议上面写着关于何太雄等人恶意讨薪问题的处理协议,民工看到这个协议后非常不满,县劳动局把他们定性为恶意讨薪,他们无法接受,所以拒绝签字。他们觉得人格受到了侮辱,何太雄等民众4月11日组织20多个人到工地并携带工具,这些都属于诬蔑,因为当时去工地拉闸的是两位妇女,其他的民工都是项目部的经理打电话欺骗到现场去的。

陆群表示,他将继续这场“乌纱帽”的对弈。“这个问题我会关注到底,第一,我对长沙县的这份说明非常不满,完全是在捏造事实,欲盖弥彰;第二,我会呼吁媒体,对这件事情彻底调查,还原事实的真相;最后,我将用法律的手段为民工维权。” ■记者 李国平



陆群在微博中提到,长沙县公安局民警粗暴执法,毒打农民工。被殴农民工指着受伤的手臂。



任一平案移送司法机关处理

本报10月24日讯 记者今天从省纪委获悉,近日,省纪委已将长沙市人大常委会副主任任一平案件移送司法机关处理。

今年7月,省纪委对涉嫌严重违纪的任一平进行立案调查。经初步查实,任一平存在利用职务上的便利为他人谋取利益、收受钱物等问题,其行为涉嫌犯罪。

任一平,男,华容县人。1995年4月至2000年8月,历任长沙市委党校副校长、常务副校长、校长;2000年8月至2004年11月,任长沙市委组织部副部长(正处级);2004年11月至2008年1月,任长沙芙蓉区委书记;2008年1月起任长沙市第十三届人大常委会副主任。 ■记者 黄纯芳



第三届“长江宝宝回娘家” 不孕让她家庭破裂精神失常 长江助她孕育生命重获新生

“一个女人,可以因为丑陋,懒惰,无知,贫穷而遭受别人的讥刺和排挤,但是,不能是因为生不了孩子……因为生孩子,做妈妈是每个女人一生的梦,也是一个女人一辈子的尊严……我也想有一个宝宝,可是上天不给我,当我也非常痛苦揪心的时候,你们发疯地痛我逼我,那,除了死,我无路可走……精神上的折磨比肉体上的更让人难以承受,已经拥有宝宝的你们,能体会这痛和苦吗……”

不孕,使婚姻变成噩梦 场

李叶斌,一个普通的中年妇女,来自湖南湘潭农村。1984年经人介绍,嫁给湖南的袁某,操持家务照顾老人,无时不依偎在丈夫身边,让人百看不厌,袁某及袁家家人也因此倍受家人羡慕。家有贤妻好儿媳,袁家自然是十分欢喜。但是,3年后,家旦的人就开始用异样的眼光看她了,因为一直没见过有不孕的迹象。

婆家求子心切,但是一家家人从没有有人建议过去医院,反而是听信传言和迷信,一次又一次地拜菩萨,用土方。结果一点起色都没有,接下来的日子,一家人的脸色就万般明显变化了。所有人越来越怀疑:她就是那个不孕的女人,连个孩子都生不出。

最后丈夫袁某也开始怨恨她,恶语相向:娘家也是老财巴交的农村人,我怎么奈何,甚至也觉行女人不孕的生育是耻辱,不救而亡。非常无助的叶斌,眼泪鼻涕哭干了,精神几近崩溃……她不吃不喝,睡不安,而且时常会有一种幻觉:总觉得自己是怀孕了,可事实上根本没有任何。2000年袁某不得已和丈夫离婚,不久后就精神崩溃,病倒床上。

好心人收留,给她勇气 同前往长江求医

流浪到长沙的叶斌,衣食住行无着落,无时无处安身。她绝望了,她相信:所有的人都以为或者是希望她已经死了。正在举目无亲极度无助的时候,现在的丈夫罗小华好心收留了她。

罗小华老实,善良,一点都不嫌弃她,也没有嫌弃她,而是像对待自己的亲妹妹一样,被收留的那些年,叶斌深深被这个默默无闻的好人打动,终于鼓起勇气对这个男人一口气将所有的委屈和泪水都倒了出来,哭完了也安静了。那一带,她没有失业,那个男人也没有嫌弃,只是委屈她:没有爱不过人的款。

从此以后,罗小华对她更是呵护有加,照顾得无微不至。最后两人在2000年结为连理。时间一晃就是8年多,叶斌还是没有孩子。后来经人介绍,于2009年年底,罗小华带着叶斌来到了长沙长江不孕不育医院。在主治医生洪伟东的详细了解下,叶斌的病情被确诊为:原发性不孕,双侧输卵管堵塞(左侧)。盆腔积液,子宫内膜炎,多囊卵巢,输卵管不通,多次怀孕,但发生不孕。

“四镜一丝助孕手术”,帮她找回做女人的尊严

千钧一发的病情,洪主任给她实施了抗感染治疗,腹腔镜联合宫腔镜,有镜的宫腔镜直视手术,宫腔镜电切术,输卵管吻合术,洪主任介绍:微创腹腔镜下用激光或电凝在卵巢表面进行多点穿刺(打孔)的手术。由于这种手术方式可以使卵巢上的患者恢复排卵功能,术后妊娠率可以达到90%,并且术后无粘连,具有多重优点,可以彻底根治不孕。

2010年3月,叶斌被确诊已成宫内孕宝宝了,当时叶斌被真是喜极而泣,立刻打电话向洪主任报喜致谢,半年后,叶斌生下了一个十分可爱的女儿,为了感谢长沙长江医院带给他们的喜悦和幸福,还特为宝宝取名“长江悦”。

今天的叶斌清静都是幸福,不再苦兮兮,身边陪着那个憨厚可靠的男人,一家人,团团圆圆,其乐融融。她由衷感慨地说:“我的前学生,是她在长沙给了我继续活下去的勇气;我的后学生,是她在长沙长江医院给了我活过来的勇气和勇气……”